

公布监督电话纠正“四风”

全市政法系统开展“廉政勤政过春节”活动

昨日记者采访了解到，为深入贯彻落实中央八项规定精神、省委省政府 20 条意见和信阳市委 30 条意见，持之以恒地纠正“四风”，针对春节期间易发生公款吃喝、工作不力等问题，信阳市委政法委决定在全市政法系统开展“廉政勤政过春节”活动。

1 月 29 日下午，市委政法委

邀请部分省市媒体记者召开座谈会，特邀新闻单位对相关问题进行监督，并向社会群众公布监督电话和举报信箱，进一步加强对全市政法干警违法违纪行为的监督。

该活动进行监督的内容包括：违反中央八项规定精神的；借春节之际违反政策发放奖品、奖金、购物卡；搞庸俗来往、请吃吃

请、送礼拉关系；向上级机关领导送礼品、礼金；政法干警特别是领导干部公款吃喝、警车(公车)私用；各级政法机关单位领导和值班人员值班不在位、在位不工作；各政法单位特别是各窗口单位值班人员，工作日工作秩序不正规、忙于应酬；公安机关出警不及时、处置警情不力。

(据《河南法制报》)



冷冷的冬天 浓浓的爱

日前，信阳青年志愿者协会的志愿者们来到平桥区特殊教育学校，为这里的孩子们带来了帽子、围巾、手套和空调，让孩子们感受到了冬日的温暖。图为志愿者们为孩子们戴上毛线帽。 本报记者 赵锐 摄



如此年度考核应改进

李鹏

“年度考核很重要，领导表格划对号。个人考核一张表，德、能、勤、绩都说好。半个小时一单位，哪好哪坏不知道，考核成了走过场，这样考核没实效……”

年末岁尾是年度考核的节点，也是考验党的工作作风的关键时候。对单位、领导、同志给以客观公正的考核很有必要。但那些走过场似的考核，真能对单位、领导、同志进行客观公正的评价吗？不一定。考核组组长走形式的讲话，单位领导走形式的“述职述廉”汇报，过场式的发表、填表、座谈，急急忙忙的收表总结，让同志感受到这样的考核没有实际效果，不能更好地推动工作。

考核不是例行公事的空话，不是浮光掠影的过场，而是对一个单位、一位领导、一位同志一年来全面工作的客观公正的评价，要深入基层，走进群众，听民意，解民情，收集各方面信息，认真分析，切实找出工作中的亮点，给以肯定和发扬，找出工作中的不足，给以指导和借鉴，对单位、领导、同志来年工作有警醒、有提示、有鞭策，更要出点子、想办法，加担子、给刺激，指路子、给奖励。使其在新的一年里工作有方向、有目标、有动力、有干劲。

2014 年我市惠民工程回头看 之六

三大工程推动全市医疗卫生事业新发展



传染病医院病房楼(资料图)

首席记者 张方志

一直以来，推动医疗卫生事业发展，改善群众看病难问题，都是市委、市政府关心的重大民生工程。2014 年“两会”期间，市委、市政府特地将积极推动我市医疗卫生事业的发展作为新的一年必抓的工作，并具体到将完成市传染病医院病房楼、市第二人民医院综合病房楼主体工程 and 启动市中心医院羊山分院

一期工程，作为向市民承诺的“十件实事”之一。如今，这三大工程均有了进展。

市传染病医院病房楼位于 312 国道京珠高速公路东 500 米，总面积 15998 平方米，是一栋具备外科手术室、ICU 和供应室的综合病房楼，预计新增住院病床 310 余张，总投资 8000 万元。项目建成后，将极大的改善市传染病医院基础设施落后的状况，对于提高我市突发公共卫

生事件的应急能力具有积极作用。2013 年 12 月 31 日，市传染病医院病房楼项目顺利开工。2014 年 9 月 29 日，该项目主题封顶，目前正在进行市内墙体砌筑、功能科室分割与医疗设备招标配置工作。

三大工程中，除了市传染病医院病房楼主体工程已经完成外，其余两大工程都有了不同程度的进展。其中，市中心医院羊山分院项目已完成了平面图、规划图、效果图、整体设计、立体设计规划报批图纸。2014 年 12 月 23 日，《信阳市发展改革委员会关于信阳市中心医院羊山分院一期建设工程项目核准的批复》下发。目前，降土工程已完成招标。

毫无疑问，市传染病医院病房楼、市第二人民医院综合病房楼主体工程和市中心医院羊山分院项目的完成，将极大地推动我市医疗卫生事业的发展，在解决全市人民看病难的问题上将迈出坚实的一步。

高速实业公司豫北中心驻信二标项目部

圆满完成除雪保通任务

信阳消息(记者 黄颖 见习记者 崔阳) 1 月 27 日至 30 日，我市遭遇持续大到暴雪，河南省高速公路实业开发有限公司豫北养护中心驻信二标项目部，以雪为令，积极按照项目部除雪融冰应急预案投入到除雪保通工作中，项目部人员不畏辛苦，任劳任怨，连续 5 天 4 夜工作，放弃休息，圆满完成了除雪保通工作任务。

接到路政大队的除雪指令后，河南省高速公路实业开发有限公司豫北养护中心驻信二标项目部立即组织人员分两拨进行融冰除雪工作。一批人负责灵山服务区以南至省界段；另外一批人员则负责灵山服务区以北的项目部管辖路段。为保障豫鄂省界站到九里关省界的桥涵、大坡道多的重点路段道路畅通，公司组织人员跟着除雪撒布车进行撒布融雪剂。在现场，一辆车一辆车撒融雪剂，一铁钎一铁钎清理车轮子下面的积雪；一干就是几个小时，得到了现场司乘人员的好评。

由于气温下降和持续降雪，融雪剂融化对机器造成了一定的影响，使得融雪剂下落撒布的速度受到影响，有时堵住了出料口，严重影响除雪进度。为了不影响除雪工作的顺利完成，公司人员充分发扬“高速铁军”的精神，不畏严寒，徒手掏通出料口，从而促进了除雪保通工作的顺利开展。